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MAIMAIQY - XOAAPIOY

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO: «AvaBabuion trepiBGAAovTa Xwpou
NOMOZX ATTIKHZ TTAIBIKAG Xapdg MepikKAEOUG»
AHMOZ NMANAIOY-XOAAPIOY
TEXNIKH YNMHPEZIA

XPHMATOAOTHZH: IAIOI NMOPOI
Ap10p6g MeAéTng: 6/2016 MPOYNOAOIIZMOZ: 100.000,00 Eupw

NMPOMETPHZEIZ

OMAAA A: XOMATOYPIIKA-
KAOAIPEZEIZ

[evIKEG EKOKAPEG O £DaPOG YAIWDES-
NUIBPAXWOES yia TNV dnuioupyia

1 UTTOYEIWV KATT XWPWV (oTnV TIPA (0,3*90)+(0,3*65)= 46,50
mmepIAapBdavovTal 6AEg ol
POPTOEKPOPTWOEIS KAl Ol TTAONG PUOEWG
oTaAieg Kal HETAPOPEG).

Ekokaer) Bepelinv Kal TGepwy Xwpig T
XPAOoN UNXAVIKWY HECWYV, a€ £64QPN

2 | Yaiwdn-nuiBpaxwon (eTnv Tiun (6*1,2*1,2%0,5)+(16,37*0,4*0,3) = 6,28
mmepIAapBdavovTal 6AEg ol
POPTOEKPOPTWOEIS KAl Ol TTAONG PUOEWG
oTaAigg KAl HETAPOPEG).

Exokagr) BgueAiwy Kal TAQPWY HE TN

XPAON HNXAVIKWYV Péowy, o€ £5GeN (18,74*0,5*0,5)+(17,18*0,5*0,5)+(3,4*0,5*0,5)+(5,4*0,

3 | YOIWdn-nuIBpaxwdn (oTnv Tipr 5*0,5)+(16,13*0,5*0,5)+(15,09*0,5*0,5)+(6,63*0,5*0,5 46.26
mepIAaPBAvOVTal GAES Ol )+(5,99*0,5*0,5)+(41,12*0,5*0,5)+(16,56*0,5*0,5)+(29 '
POPTOEKPOPTWOEIG KAl Ol TTAONG QUOEWS ,79*0,5*0,5)+(3*0,5*0,5)+(6,01*0,5*0,5) =
oTaAieg KAl HETAPOPEG).

ETTixwon PE TpoivTa eKoKaQaV (0,3*90)+(0,3*65)+(16,13*0,5*0,25)+(15,09*0,5*0,25)
4 ’ +(6,63*0,5%0,25)+(5,99*0,5%0,25)+(41,12*0,5*0,25)+(1 64,92

EKBPAXIOUWY 1 KATESAQIOEWY. 6,56%0,5%0,25)+(29,79%0,5*0,25)+(16,01*0,5*0,25) =

KaBaipeon pepovwpévwy aTOIXEIWV
KOTAOKEUWYV OTTO AOTTAO GKUPODEUA, HE
5 | €papuoyn ouvnBwv ueBodwv kabaipeang 2%(0,1*20)+(2,23+1,54)*1= 7,77

(oTnv TipA TepIAapBdvovTal OAeg ol
(POPTOEKPOPTWOEIG KAl Ol TTAONG PUOEWG
oTaAieg KAl METAPOPEG).

KaBaipeon TTAAKOOTPWOEWY daTTEOWV
TTavTog TUTTOU KAl OIOUOKTTOTE TTAXOUG,

6 . . . (2,23+1,54)*1= 3,77
XWwpIig va kataBaAAeTal TTpocoxn yia TNV
eCaywyn akepaiwv TTAQKwWV.
KabBaipean eTmKEPAUWOEWV ATTd
kepapidia TUTTou Kavadd kabwg Kai Tou
7 okeAeTOU £dpaong Toug (SoKideg, (19%1,2)+(28*1,2)+1,8= 58.20

O1000KidEG, TARAEG KTA), Xwpig va
KOaTaBAAAETal TTPOCOXA YIa TNV €Eaywyn
OKEPAIWV KEPAUWV.
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8 | KaBaipeon eTmIXpIoUATWY. 1*5= 5,00
9 | KaBaipeon HETAANIKWY KOTOOKEUWV. 250,00= 250,00
10 | ATrognAwaon HETOAAIKWY KIYKAIBWUATWV. 300,00= 300,00
AmroouvapuoAdynon-kabaipean EUAIVWV
KOATAOKEUWYV PETA TTPOCOXIG KAl
METAPOPA TwV TEPayiwv OTO EpYOTAEIo
11 | (mrpog emravéypnon) (ot TiunA 2,00= 2,00
mepIAapBavovTal 6AEG ol
(POPTOEKPOPTWOEIG KAl Ol TTAONG PUOEWG
oTaAiEg KAl HETAPOPEG).
(0,1*95)+(18,74*0,5*0,1)+(17,18*0,5*0,1)+(3,4*0,5*0,
12 Karaokeun otpwyong Guuou -okUpwv 1)+(5,4*0,5*0,1)+(16,13*0,5*0,1)+(15,09*0,5*0,1)+(16 18.75
MeTaBANTOU TTAXOUG. ,56*0,5*0,1)+(29,79*0,5*0,1)+(6,63*0,5*0,1)+(5,99*0,5 ’
*0,1)+(41,12*0,5*0,1)+(3*0,5*0,1)+(6,01*0,5*0,1) =
13 KcTachsur]’écTrséou amé xwha, 100*0,3= 30,00
KUAIVOPWHEVO PE 0000TPWTAPQ.
14 | Emywpota KATw ato Ta TECodpouia. (2,23+1,54)*1*0,1= 0,38
OMAAA B: KYPOAEMATA
2KUPOBENATA MIKPWYV EPYWV Yia
15 | KOTOOKEUEG aTTO OKUPOdEUA KATNYoPiag (25*0,05)+(2,23+1,54)*1*0,1= 1,63
C12/15.
. v (18,74*0,15*0,3)+(18,74*0,1*0,5)+(17,18*0,15*0,3)+(1
Lo | e e epiog | /A00I0GA0I509-(A0I0 640 | g
1620 S POOEHA KATNYORIAS | () 3).1(5,4%0,1*0,5)+(3*0,15*0,3)+(3*0,1*0,5)+(16,37*0, ’
: 4*0,1)+(16,37*0,7*0,1)+(6*0,4*0,7) =
17 | ZUNOTUTTOI XUTWV PIKPOKOTOOKEUWV. 5,00= 5,00
18 | T1POOBET TN EMeLepyaciag 16,37%0,4*2= 13,10
oavidwuaTog EUACTUTTWY.
— 4 . . (18,74%0,3*4)+(17,18*0,3*4)+(3,4*0,3*4)+(5,4*0,3*4)+
19 | ZuAOTUTTOI EUPAVWV OKUPODEUGTWV. (3+0,3%4) +(16,37+0,4*2)+(16.37+0, 7%2)+(6*0,4*2) = 98,08
20 | Aau6PeWaN EYKOTIGLY KAl EGOXWV O 2%(17,92+17,18+3,4+5,4)+50+2%(16,37+0,4) = | 171,34
ETTIPAVEIEG OTTO OKUPODEUQ.
XaAuBdivor oTTAIouoi Agiol kaTnyopiag " A % A N A% _
21 B500A (S220s). 50*(16,37*0,4*0,1+16,37*0,7*0,1+6*0,4*0,7) = 174,04
(18,74*0,3*2)+(18,74*0,5*2)+(17,18*0,3*2)+(17,18*0,
22 | Aopikd mAéypata B500C (S500s). 5*2)+(3,4*0,3*2)+(3,4*0,5*2)+(5,4*0,3*2)+(5,4*0,5*2)+ 130,12
(3*0,3*2)+(3*0,5*2)+(2,23+1,54)*1+(25*2) =
23 | MpoéxuTa kpdoTreda aTmd oKupOdEUQ. 2*1= 2,00
OMAAA I': TOIXOMNOIIEZ-
ENMIXPIZMATA
24 ApPHOAOYAHOTA AKATEPYATTWY OWEWV 2.00= 2.00

AiBodopwv.
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25

MpoeToipaaia EUAivwy eTIPAvEILV yia
XPWHATIOUOUG.

(5%2)*2+(10%0,5*4)+19+28+1,8=

88,80

26

BepvikoxpwpaTiopoi EUAIVWYV ETTIQPAVEIWV
ME eAaIOXpwa AAKUBIKAG 1)
TPOTTOTIOINUEVNG TTOAUOUPEBQAVIKAG
pnTivng, Baoewg vepou n diaAdTou.

(5%2)*2+(10%0,5*4)+19+28+1,8=

88,80

27

Avakaivion KaBIoTIKWY au@IBedTpou
(EUAIVWYV BOKIBWV Kal ETAAAIKWV
Baoewv).

5,6%4=

22,40

28

XPpWHOTIOPOI ETTI EEWTEPIKWV ETTIPAVEIWV
ETTIXPICPATWY PE XPWHATA UBATIKAG
d100TTOPdG, AKPUAIKNG i OTUPEVIO-
aKpINIKAG Baoewg.

2%(2%1*2) =

8,00

OMAAA A: AIKTYA (YAPAYAIKA-
HAEKTPIKA)

29

Eoxapeg kavahiwy udpoouAloynig,
XOAUBBIVEG, YOABAVIOUEVEG,
NAEKTPOTTIPECOAPIOTEG.

9*(18,74+17,18+3,4+5,41+3) =

429,57

30

MAQOTIKOG CWANVAG ATTOXETEUONG ATTO
okAnpd PVC, 6 atm, ® 125 mm.

5,00=

5,00

31

MAQOTIKOG CWANVAG ATTOXETEUONG OTTO
okAnpd PVC, 6 atm, ® 200 mm.

6,63+5,99+41,12=

53,74

32

MAaoTik6G owArvag PVC atmoxeTeuoewg
ouBpiwv uddTwv TTECEWS 6 atm,
Siapérpou G100mm.

2*(16,13+15,09+16,56+29,79+16,01+2,23+1,54) =

194,70

33

DpedTio eMOKEWPEWS SIKTUWV
amroxéteuong dilaotdocwyv NMXMXB
50X60X50 cm3.

8,00=

8,00

34

DpedTio eMOKEWPEWS SIKTUWV
amroxéteuong diaoTdocwyv NMXMXB
90X100X100 cm3.

2,00=

2,00

35

TomKA KAIUATIOTIKI) CUOKEUN
diaipoupgvou TUTToU, WUKTIKAG 10XU0G
9.000 BTU/h.

1,00=

1,00

OMAAA E: ENMENAYZEIZ-
ENIZTPQZEIZ

36

KdaAuwn opo@ng pe PICOTORAEG

19+28+1,8=

48,80

37

Kartaokeur datrédou §wTEPIKOU XWPOU
até ouvBeTIKO EUAO TUTTOU deck, TTAfPNG
TOTTOBETNON CuUTTEPIAGUBavVOUévoU
Tdong eUoEwg UAIKG TTou Ba xpelaoTouv
OUVOETUWY KATT KOBWG Kal TO
KadpovIdpIoua.

90,00=

90,00

38

Emmkepduwaon ye Eyxpwua Kepapidia
TUTTOU Kavada.

(19%1,2)+(28%1,2)+1,8=

58,20

39

lewugacua pn ueavto Bdapoug 125
gr/m2.

90,00=

90,00

40

MeuBpdavn HDPE pe KwVIKEG 1) OQAIPIKEG
TTPoeCoXEG (QUYOUAIEPQ).

90,00=

90,00

41

MAakooTpwoelg Trefodpoyiwy, vnaidwv
K.T.A.

(2,23+1,54)*1=

3,77
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42

Kartaokeun mreTdopartog-aveobpalorn
atré koppdTia SiagavoUg TTAESIYKAAG
mayoug 0,5 ek.

(5,39%3)+(11,49*3)+(5,75*2) =

62,14

OMAAA xT: KATAZKEYEZ
ZYAINEZ 'H METAAAIKEZ

43

>1éyn EUAIVN yia TIOTEYAON PE
TMOCOXAPTO, ] TTAPEPPEPES UAIKO
(kepapidia TUTTOU Kavadd), avoiyuatog
£ws 6,00 m.

(19*1,2)+(28*1,2)+1,8=

58,20

44

Karaokeun UAIvou @uAakiou SI00TAOEWY
2,70 x 2,80 x 3,30, amé avBuypn
EUTTOTIOMEVN AVTIKOAANTH EUAEia.

1,00=

1,00

45

Kataokeur E0AIVOU UTTOOTEYOU XWPOU
dlaotdoewy 2,25 x 2,25 x 3,20, atrd
€10IKA avBuypnA ePTTOTIOPEVN AVTIKOAANTA
EUAeia.

1,00=

1,00

46

Kataokeun E0AIivng atroBrkng
Olaotdoewv 1,50 x 2,00 x 2,20, atrd
avBuypr eptToTIoNéVN avTIKOAANTH UAEia.

1,00=

1,00

47

Kataokeun EUAIVOU KATOAUUOTOG TITAVWV
Olaotdoewv 1,00 x 1,00 x 1,00, atrd
avBuypr epTToTIoNEVN avTIKOAANTH UAEia.

4,00=

4,00

48

ZUpUATOTTAEYMA PE popBoeidn oTm

(15*3,5)+(26*3) =

130,50

49

Kartaokeun mepippagng twoug 1,80 p.
atrd YOABAVIOUEVO GUPHATOTTIAEYUA
TETPAYWVIKAG OTTG BIaoTATEWY 5X5 €K.
ME OKEAETO atrd yaABaviouEvoug
o1dnpocwArveg P30xIA. TTaxoug 24 xIA.

50,00=

50,00

50

=U0AIvn CopvTivIEpa BIAOTACEWY
1,20%1,20, pe KUAIVOpIKOUG TTacadAoug
olapétpou ® 8 k.

6,00=

6,00

51

Kartaokeun emmypa®rg ammd KOvIpa TTAOKE
BaAdaoong, diaoTtdoewv 10x20 ex.

1,00=

1,00

52

KUAIvdpIKOG KABOG PE OTPOYYUAS KOTTAKI.

1,00=

1,00

OMAAA Z: AOINA-TEAEIQMTA

53

KaBapiopdg opboywviKwy, OKOUPOEIBWY,
WOEIBWV KAl KUKAIKWV aywywyv atrd
QEPTA UNIKG KOl TIPOOXWOEIG.

0,1*0,2%(7,75+27,4+62,62) =

1,96

54

MAApwaon vnaidwv Je QUTIKN yn €
QOTIKEG TTEPIOXEG, YE TNV TTPORBEIa TOU
UAIKOU.

(6*1,2*1,2%0,5)+(16,01*0,5*0,25)+(16,37*0,5*0,25) =

8,37

55

Oduvor katnyopiag O3 (KAAAWTTIOTIKOI-
QPWUOTIKOI)

33,00=

33,00

56

Avolyua AGKKwV dIaoTaoEWV
0,30x0,30x0,30m.

33,00=

33,00

57

dUTEUON PUTWV PE PITTAAD XWHATOG
o6ykou 0,40 - 1,50 It.

33,00=

33,00
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58 A\{TIpICIKr’] MeUBpPavN atré TToAuaiBuAévio, 90,00= 90,00
mraxoug 0,4 mm.

59 | Kabdpiopa pifag dévipou. 1,00= 1,00

60 KOL!JIUO -’stijor] Mepovwévou Bauvou 1,00= 1,00
ME Uwog éwg 1,50 m.

61 KOL!JIUO - eKpiCwaon Yepovwuévou Bauvou 1,00= 1,00
ME Uwog >1,50 m.
ZwAnvag a1d ToAuaiBuAévio (PE)

62 | ovouaoTIKAG TTiEoNGg 6 atm, OvOpaOoTIKAG 18,00= 18,00
Slapétpou d 16.

63 ZTc)\d’ng auTopuBuICOuEVOG, 33,00= 33,00
ETTIOKEWIPOG.
MpoypapuaTioTég dpdeuong, Prratapiag,

64 | TUTTOU PpearTiou (EAeyxOueveS 1,00= 1,00
NAEKTPORBAVEG:2).

65 n?\GOTIK’(} epeaTia r])\EKTpOBCWU'JV 10", 1,00= 1,00
OUO-TPIWV NAEKTPORAVWV.

OEQPHOHKE

Matrayou 13/12/2016
H ZYNTAZAZA

NMAPAZKEYH TZAPAAKAH
APXITEKTQN MHXANIKOZ

Moatrdyou 13/12/2016

H MPOIZTAMENH T.Y.A.M.-X.

XPIZTINA BAZZAAOY
APXITEKTQN MHXANIKOZ
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